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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svinénik, Silcek, radirko, racunalo in ravnilo.
Kandidat dobi list za odgovore.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvirek desno zgoraj na tej strani in na list za odgovore).
Izpitna pola vsebuje 40 nalog izbirnega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom v izpitno polo tako, da obkrozite é[ko pred pravilnim
odgovorom. Sproti izpolnite Se list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Ce se zmotite, jasno
oznacite, kateri je pravilen. Naloge, pri katerih bo izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. Gospodarski subjekti se srecujejo s temeljnim ekonomskim problemom zaradi omejenosti
sredstev, to pa vodi v

A

B
C
D

uporabo predpostavke ceteris paribus v ekonomiji.
nastanek zgolj trznega gospodarstva v sodobnih drzavah.
nujnost izbire dobrin pri zadovoljevanju potreb.

upostevanje subjektivnosti €loveskih potreb.

2. Razliko med proizvodom in blagom najbolje opisuje trditev

A
B

V sodobnem trznem gospodarstvu je proizvedenih manj proizvodov kot blaga.

Z izdelavo proizvodov posameznik zadovoljuje lastne potrebe, z izdelavo in prodajo blaga se
zadovoljujejo potrebe drugih ljudi.

Kosilo, ki ga skuha mama za druZzino, je blago, ker je vanj vloZila svoje delo in sredstva.

V sodobnem &asu zaradi napredka tehnologije upada proizvodnja proizvodov in blaga.

3. Slika prikazuje enostavni model ekonomskega kroznega toka.

Trg proizvodnih
dejavnikov

Podjetja Gospodinjstva

Trg potrosnih
dobrin

Ponudniki proizvodnih dejavnikov v enostavnem modelu ekonomskega kroznega toka so

A

B
C
D

gospodinjstva.
podjetja.
drzava.

tujina.
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4. Slika prikazuje premico DaSinih alternativnih moznosti nakupa izletov in vstopnic za gledaliSke
predstave.

Gledaliska
predstava

A

N

1zlet

Vrisani premik na premici cene je posledica

A

B
C
D

podrazitve vstopnic za gledaliS8ke predstave in zmanjSane DasSine Zelje po obisku gledalis¢a.

pocenitve vstopnic za gledaliSke predstave zaradi dodatnih kulturnih prireditev v mestu.

podrazitve izletov, ker so se podrazile letalske karte, saj je veliko letalskih druzb propadlo.

povecane Dasine Zelje po izletih, saj se jih zaradi pandemije v lanskem letu ni mogla

udeleziti.

5. Anze potroSi Zepnino za nakup kave, ki stane 2 EUR, in revije, ki stane 4 EUR. Mejna koristnost
zadnje kave, ki jo spije, je 6 enot koristnosti.

Stevilo Stevilo Celotna
kav revij koristnost revij
A 6 1 20
B 4 2 32
C 2 3 39
D 0 4 41

Z analizo podatkov ugotovimo, da AnZe izbere optimalni nakup, ko kupi

A

B
C
D

Sest kav in eno revijo.

8tiri kave in dve reviji.

dve kavi in tri revije.

ni¢ kav in Stiri revije.

V sivo polje ne pisite.
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Podjetje ustvari prihodke s/z

A nabavo surovin za izdelavo proizvodov.
B obradunom porabe elektriCne energije.
C prodajo proizvodov in storitev na trgu.
D

izdelavo proizvodov in storitev v podjetju.

Slika prikazuje proces oplajanja kapitala, ki je znacilen za trzno gospodarstvo.

Zagetni kapital | Kapital || Dobigek |v7 I
rinranki

Povecani kapital | Kapital |

Prihranek pri dobi¢ku imenujemo

A akumulacija kapitala.

B maksimiranje dobicka.

C amortizacija delovnih sredstev.
D

tehnoloski ekstradobicek.

8. Vletu 2020 je v podjetju Pralko 95 delavcev izdelalo 66.500 pralnih strojev. Pralne stroje so

prodali po prodajni ceni 500 EUR za kos. V letu 2020 je v podjetju Pralko

vrednostna produktivnost dela 500 EUR na zaposlenega.
vsak delavec ustvaril v povprecju 47.500 EUR prihodka.

povpreéni produkt znasal 133 pralnih strojev.

o o0 w >r

delavec izdelal v povprecju 700 pralnih strojev.
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9.

10.

11.

Konkurenéni podjetji Pero in KartuSa se sre€ujeta na trgu pisarni8kega materiala.

M2 3 2 7 01 1 1 0 6

V preglednici so podatki 0 njunem poslovanju v letu 2020.

Ekonomske kategorije Pero, d. 0. o. Kartusa, d. 0. 0.
Ekonomiénost poslovanja (e) 1,17 1,17
Donosnost podjetja (pf’) 7,5 % 6 %
Stevilo zaposlenih (L) 40 30

Celotni prihodek (TR)

6.000.000 EUR

5.900.000 EUR

Celotni stroski (TC)

5.900.000 EUR

5.802.000 EUR

=

Z analizo podatkov (izraCune zaokrozite na cela Stevila) ugotovimo

A
B

Podjetje KartuSa je manj donosno, saj posluje z vecjim kapitalom kot podjetje Pero.

Bolj uspesSno posluje podjetje KartuSa, saj z vecjim Stevilom zaposlenih dosega enako
ekonomicnost poslovanja kot podjetje Pero.

Podjetje Pero ima za 300.000 EUR manjsi kapital kot podjetje Kartusa.
Celotni dobicek podjetja Kartusa je za 2.000 EUR vedji od celotnega dobicka podijetja Pero.

Produkcijska funkcija nam pokaze

enako koli€ino proizvodov, ki jo proizvedemo z razli€no kombinacijo proizvodnih dejavnikov

najvecjo koli€ino proizvodov, ki jo lahko proizvedemo s posamezno kombinacijo proizvodnih

najvecjo koli€ino proizvodnje dveh dobrin, e podjetje povsem izkoristi vse proizvodne

A
in z najsodobnejsSo tehnologijo.
B
dejavnikov ob danih proizvodnih metodah.
C
dejavnike na najboljsi nacin.
D

optimalno koli¢ino proizvodnje ob minimalnih proizvodnih stroskih.

Zakon padajotega mejnega donosa se pojavi

ob potrosnji dobrine, saj se zaradi zmanjSane intenzivnosti potreb mejna koristnost dobrin v

v dolgem obdobju, ko se koli€ina proizvodnje sicer pove€a, ampak manj, kot se poveca
uporaba proizvodnih dejavnikov, povprecni proizvodni stroski pa se povecujejo.

v zelo kratkem obdobju, ko ima podjetje na razpolago dolo¢eno zalogo proizvodov in se s

A
dologenem obdobju zmanjsuje.
B
C
prodajo na trgu te zaloge zmanjSujejo.
D

v kratkem obdobju, ko je pri pove€anju proizvodnje vsaj eden od proizvodnih dejavnikov
fiksen.

V sivo polje ne pisite.
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12. Tocka na krivulji enakega produkta (izokvanta) pokaze

13.

14.

15.

16.

A

proizvodno izbiro dveh dobrin, ki jo druzba lahko izbere, e v proizvodniji uporablja sodobno
tehnologijo.

eno izmed kombinacij uporabe dela in kapitala za proizvodnjo dolo¢ene koli¢ine proizvodov.

uporabo tiste koli€ine proizvodnih dejavnikov, pri kateri podjetje proizvede najvecjo koli¢ino
proizvodov.

optimalno koli€ino proizvodnih dejavnikov, s katero doseZzemo najvecji podjetniski dobicek.

Pojma invencija (izum) in inovacija se razlikujeta, saj je

A

B

invencija vsaka novost, ki je rezultat namenskega raziskovanja, inovacija pa je uporaba
invencije v proizvodniji.

invencija dovoljenje, s katerim avtor doloci njeno uporabo, inovacija pa je zakonsko
zaSCitena pravica gospodarskega izkoriS¢anja invencije.

invencija pravica industrijske lastnine, s katero se omogoci razlikovanje blaga na trgu,
inovacija pa je nacin, kako podjetje dostavi blago kupcu.

invencija je pravno zas¢iten proizvodni postopek, inovacija pa je poslovna formula za zasc¢ito
invencije.

SploSni zakon povpraSevanja pravi, da se obseg povprasevanja po dobrinah spreminja

A

B
Cc
D

premo sorazmerno s spremembo cene dobrine.
v obratnem sorazmerju s spremembo cene dobrine.
pocasneje, kot se spreminja cena dobrine.

hitreje, kot se spreminja cena dobrine.

Sprememba obsega ponudbe neke dobrine je posledica spremembe

A

B
C
D

proizvodnih stroSkov.
v obdav€enju podijetij.
cene te dobrine.

cene kljuénega proizvodnega dejavnika.

PovpraSevanje po dologeni dobrini se poveca, ¢e se cena neke druge dobrine zniZa. Dobrini sta

A

B
C
D

inferiorni dobrini.
normalni dobrini.
substitutni dobrini.

komplementarni dobrini.
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17. Slika prikazuje trg smuci v Sloveniji. Premici D in S prikazujeta povprasevanje in ponudbo, to¢ka
R pa trzno ravnoteZje.

18.

Cena
(P v EUR za par)

Ce se zaradi iziemnih uspehov slovenskih deskarjev na zimskih olimpijskih igrah interes za
deskanje poveca Se posebno med mladimi, hkrati pa se s trga smuci umakne ve¢ ponudnikov

A Sz

Koli€ina (Q v parih)

smuci, se bo vzpostavilo novo trzno ravnotezje v tocki

A

B
C
D

H
I

J
K

Slika prikazuje trg dolo€ene dobrine v Sloveniji.

P (v EUR) S

A

Slika najverjetneje prikazuje

A

B
C
D

trg vstopnic za nogometni derbi med Mariborom in Olimpijo.

avtomobilski trg.
trg naftnih derivatov.

trg protibolecinskih zdravil.

V sivo polje ne pisite.
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19. Slika prikazuje trg z ananasom v Malem Dolu.

20.

21.

P (vEURzakg) 4

4,00
3,50

3,00
2,50
2,00

P~

0 1 1

»

Q (v tisocih kg)

5

1
1
1
1
L
1
:
1
1
1
:
1
T
3

N

Z analizo slike ugotovimo, da je povprasevanje po ananasu

A

B
Cc
D

cenovno neelasti€¢no, saj se ob znizanju cene ananasa prihodek ponudnikov poveca.
cenovno neelasti¢no, saj se ob znizanju cene ananasa prihodek ponudnikov zmanj3a.
cenovno elasti¢no, saj se ob zniZzanju cene ananasa prihodek ponudnikov poveca.

dohodkovno elasti€¢no, saj se ob zniZanju cene ananasa prihodek ponudnikov poveca.

Do kartelnega dogovarjanja med podjetji prihaja predvsem na trgu s/z

A

B
Cc
D

monopolom.
monopolisti¢no konkurenco.
oligopolno konkurenco.

popolno konkurenco.

Plac¢a je najpomembnejsi dohodek prebivalstva. Reproduktivna funkcija place

A

B
C
D

zagotavlja delavcu in njegovi druzini primeren obsto;.
spodbuja delavca, da opravlja dologeno delo v podjetju za pladilo.
omogoc¢a doseganje viSjega polozaja v podjetju.

predstavlja dohodek, ki ga prejme celotno aktivnho prebivalstvo.
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22. Ziva je napredovala v sluzbi. Njena neto mesecna davéna osnova se je povecéala s 1.650 EUR na

23.

24.

25.

2.150 EUR.
Ce znasa neto meseéna davéna osnova v evrih znasa dohodnina v evrih
Nad Do
708,33 16 %

708,33 2.083,33 113,33 | +26 % nad 708,33
2.083,33 4.166,67 470,83 | +33 % nad 2.083,33
4.166,67 6.000,00 1.158,33 | +39 % nad 4.166,67
6.000,00 1.873,33 | +50 % nad 6.000,00

Z analizo podatkov v preglednici ugotovimo, da je Ziva plagala (izradunano na dve decimalni

(Vir: https://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/letna_odmera_dohodnine/#newsList.
Pridobljeno: 1. 12. 2020.)

mesti)

A

B
C
D

113,33 EUR dohodnine za mesecno davéno osnovo 1.650 EUR.
134,67 EUR dohodnine ve€ zaradi pove€anja mesecne davéne osnove.
357,50 EUR dohodnine ve¢ zaradi pove€anja mese¢ne daveéne osnove.
470,83 EUR dohodnine za mesecno davéno osnovo 2.150 EUR.

Merilo investiranja kot ekonomska funkcija dobi¢ka pomeni, da se podjetniki odlo¢ajo

A

B
C
D

med razli¢nimi investicijami samo glede na njihovo vrednost.
med razli€énimi moznimi investicijami glede na pri€akovano donosnost.
o zaprtju obratov, Ce ne dosezZejo pricakovane ekonomicnosti.

o visini dobic¢ka, ki ga bodo namenili za posodobitev podjetja.

V osebno potrodnjo uvrséamo

A

B
C
D

porabo dobrin v Solstvu in zdravstvu.
porabo dobrin za vojaske namene.
porabo trajnih in netrajnih dobrin v gospodinjstvu.

dobrine, ki so namenjene porabi v naslednjem proizvodnem procesu.

Poslovne banke v Sloveniji Zelijo poenostaviti denarno poslovanje in z uvedbo mobilne denarnice
povezati pametne telefone z novimi nacini platevanja. Mobilna denarnica je aplikacija, v katero si
uporabnik naloZi svojo ban&no kartico in plauje raune z uporabo mobilnega telefona. Funkcija,

ki jo opravlja denar, ko kupujemo izdelke v trgovinah z uporabo mobilne denarnice, je

A

B
C
D

svetovni denar.
hranilec vrednosti.
merilec vrednosti.

placilno sredstvo.

|
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26.

27.

28.

29.
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Centralna banka drzave Sukranije skrbi za ustrezno koli¢ino denarja v obtoku z upo$tevanjem
kvantitetne teorije denarja. V prejdnjem letu se je obseg proizvodov in storitev povecal za 4,5 %,
cene pa so se zviSale za 2 %. Centralna banka mora zaradi povecane hitrosti krozenja denarja za
3 % povecati maso denarja za

M2 3 2 7 01 1 1 11

A 25%.
B 3%.

C 35%.
D 45%.

Deflacija se pojavi v gospodarstvu, ker

A se poveca povpraSevanje po osnovnih dobrinah, povprasevanje po luksuznih dobrinah pa se
zmanj$a.

B se zaradi krize in nezaupanja v prihodnost poveca varéevanje prebivalstva.

C centralna banka zniza temeljno obrestno mero (eskontno stopnjo) za poslovne banke, zato
te povecajo kreditiranje podijetij.

D je drzava liberalizirala trg naftnih derivatov, to pa je povzrocilo kratkoro¢ni dvig cen nafte.

Gospodarske dejavnosti so razvr§€ene v ustrezne gospodarske sektorje. Pravilno razvrstitev
gospodarskih dejavnosti prikazuje

Primarni sektor Sekundarni sektor Terciarni sektor

A rudarstvo Zivilska industrija trgovina
B predelovalne dejavnosti poljedelstvo promet
C ribistvo energetika zdravstveno varstvo
D gozdarstvo izobrazevanje kulturne dejavnosti

Ucinki tretje industrijske revolucije se kazejo v tem, da se

A poveduje Stevilo delavcev, ki delajo neposredno v proizvodnji.

B veca Stevilo delavceyv, ki se ukvarjajo s poslovnimi informacijami, skrbijo za promocijo
izdelkov, za prodajo, za finan¢no podporo poslovanju.

C delavci specializirajo in razslojujejo na nekvalificirane delavce (modri ovratniki) in
kvalificirane delavce (beli ovratniki).

D vse ve€ specializiranih delavcev z minimalno pla¢o seli v industrijska sredi$¢a, kjer opravljajo

dela za tekoc¢im trakom.
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30. Prednost delniSke druzbe pred individualnim podjetjem je v tem, da

31.

32.

33.

A

B
C
D
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imajo lastniki prednostnih delnic pravico do sodelovanja pri upravljanju delniSke druzbe.
se nadzor nad podjetjem prenese od ene skupine delni¢arjev na drugo skupino.
ima delniSka druzba maloserijsko proizvodnjo in proizvaja zlasti za domadi trg.

ima delniSka druzba ve€ moznosti za pridobitev dodatnega kapitala za razvoj podjetja.

Prevzem podjetij pomeni

A

B
Cc
D

»Digitalni marketing predstavlja trenutno enega pomembnejsih komunikacijskih kanalov med
blagovnimi znamkami in potrosniki, kar predstavljajo tudi preventivni ukrepi, kajti vse vec
aktivnosti se seli na splet. Mnogi napovedujejo, da bodo nalozbe v obdobju korona krize v

poprodajo tehnoloskih pravic (patentov in licenc) tujemu podjetju.
prenos nadzora nad podjetiem od ene skupine delniarjev na drugo skupino.
povezavo dveh priblizno enako mo¢&nih podjetij v eno podjetje.

da finan€no moc&nejSe podijetje prevzeme dolgove SibkejSega podjetja.

=

digitalno oglaSevanje narasle, kar pa pomeni, da morate v ¢asu izjemne konkurence biti vedno
korak pred drugimi in ob pravem ¢asu in na pravem mestu doseci uporabnika, ki je lahko hkrati
Ze vas$ potencialni kupec.«

(Vir: https://beglobal.si/category/spletno-oglasevanje/. Pridobljeno: 20. 12. 2020.)

Oblika konkurence, ki jo opisuje besedilo, se imenuje

A

B
C
D

konkurenca s prodajnimi ukrepi.
substitucijska konkurenca.
tehnoloska konkurenca.

cenovna konkurenca.

Gospodarsko rast gospodarstva merimo z obrazcem

A

BDP, -BDP,_,
Stevilo prebivalcev

x 100

BDP, - BDP,_,

BDP, x 100

BDP, -BDP,
2

BDP, -BDP,_,
koeficient rasti cen

x 100

100

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.

w

M2 3 2 7 01 1 1 1 3

34. V preglednici so podatki, ki prikazujejo BDP in prebivalstvo Slovenije v zadnjem Cetrtletju leta
2017, 2018 in 2019.

35.

36.

Leto 2017 2018 2019
BDP po tekocih cenah (v milijonih EUR) 43.009 45.863 48.393
Prebivalci 2.065.890 2.076.595 2.094.060

(Vir: http://www.stat.si/. Pridobljeno: 13. 12. 2020.)

Z analizo podatkov v preglednici ugotovimo, da

A

B
C
D

znas$a leta 2017 BDP na prebivalca 48.033,90 EUR.
znaSa leta 2018 BDP na prebivalca 20.818,63 EUR.
je BDP na prebivalca leta 2018 viji kot leta 2017, a nizji kot leta 2019.

Zivljenjski standard ljudi

A
B
C
D

pomeni Zivljenjske razmere v najSirSem pomenu.
se meri z velikostjo BDP na prebivalca.
je odvisen od koli¢ine porabljenih dobrin in storitev na prebivalca.

se ob&utno zmanj$a, e se povela onesnazenost okolja.

Za ekspanzivno (pospeSevalno) monetarno politiko je znacilno

A

B
C
D

povelevanje koli¢ine denarja v obtoku in s tem upadanje obrestnih mer.
povelevanje koli¢ine denarja v obtoku ob hkratnem naras€anju obrestnih mer.
zmanjSevanje koli¢ine denarja v obtoku in s tem zniZanje obrestnih mer.

zmanjSevanje koli¢ine denarja v obtoku ob hkratnem povec€evanju obrestnih mer.
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37.

38.

39.
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Preglednica prikazuje javnofinanéne prihodke Slovenije v letu 2019.

Javnofinanéni prihodki v milijonih EUR
Davéni prihodki 17.178,5
Nedaveni prihodki 1.113,6
Kapitalski prihodki 136,2
Prejete donacije iz domacih in tujih virov 14,7
Transferni prihodki 57,4
Prejeta sredstva iz EU 730,4
Skupaj prihodki 19.230,8

(Vir: UMAR, Ekonomsko ogledalo, §t. 2/2020, https://www.umar.gov.si/fileadmin/user_upload/ publikacije/eo/2020/.
Pridobljeno: 11. 1. 2021.)

Tekodi prihodki so v letu 2019 znasali

A 89,33 % skupnih prihodkov.
B 95,83 % skupnih prihodkov.
C 18.292,1 milijona EUR.
D 18.428,3 milijona EUR.

Trgovinska bilanca prikazuje

A vse transakcije prebivalcev drzave s tujino v letu dni.
B vsa placila, ki gredo legalno preko drzavne meje v letu dni.
C vrednost izvoza in uvoza blaga in storitev.

D vrednost izvoza in uvoza blaga.

Slovensko podjetje je uvozilo 12.000 kg polenovk, ki jih islandski izvoznik prodaja po 425
islandskih kron (ISK) za kilogram. Pri te€aju 0,65 EUR za 100 ISK mora slovenski uvoznik placati
islandskemu podjetju

A 3.315,00 EUR.

B  33.150,00 EUR.
C 78.461,54 EUR.
D 312.000,00 EUR.

| ]
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40. Preglednica prikazuje podatke o vrednosti Ginijevega koli¢nika v odstotkih za tri drzave Evropske
unije za leti 2018 in 2019.

Drzava
Avstrija | Hrvaska | Slovenija
Leto
2018 26,8 29,7 23,4
2019 27,5 29,2 23,9

(Vir: EUROSTAT, http://appsso.eurostat.ec.europa.eu/nui/show.do?lang=en&dataset=ilc_di12. Pridobljeno: 12. 12. 2020.)

Analiza podatkov v preglednici pokaze, da

A

ima najbolj neenako porazdeljene dohodke v obeh letih Slovenija, sledi ji Hrvaska in nato
Avstrija.

ima Slovenija v letu 2019 sicer nekoliko ve¢jo neenakost v porazdelitvi dohodkov kot v letu
poprej, a Se zmeraj so pri nas v obeh letih dohodki bolj enakomerno porazdeljeni kot v
Avstriji in na Hrvaskem.

ima Hrvaska najbolj enako porazdeljene dohodke, sledi ji Avstrija in nato Slovenija, se je pa
na Hrvaskem neenakost porazdelitve dohodka v letu 2019 v primerjavi z letom 2018
poslab3ala.

se je neenakost porazdelitve dohodkov v letu 2019 v primerjavi z letom 2018 izboljSala v
Avstriji in v Sloveniji, na Hrvadkem pa se je porazdelitev dohodkov poslab3ala.
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